

„Северная мадонна“

Наш корреспондент обратился к директору городского драматического театра имени А. С. Пушкина Михаилу Васильевичу Осипову с просьбой рассказать читателям о планах творческого коллектива, о спектаклях, которые увидят зрители в ближайшее время.

Вот что сообщил М. В. Осипов:

— Как известно, в текущем сезоне наш театр осуществил уже постановку шести спектаклей. Их промотрели десятки тысяч зрителей. В настоящее время готовятся к постановке две новые пьесы. «Северная мадонна» — таково название драмы, написанной братьями Тур. Ее постановку на нашей сцене осуществляет главный режиссер театра Сергей Ермилович Гушин. «Северная мадонна» — это произведение, разоблачающее американских империалистов,

и „Брак по расчету“

стремящихся ввергнуть мир в новую войну.

В этом спектакле, который зритель увидит в первой декаде марта, играют артисты Н. Белодворцева (Кристина), З. Мордасова (Смирнова), Е. Гассин (Глен), В. Белодворцев (Ирвинг) и другие. Оформляет спектакль художник театра С. Шевелев.

В марте мы покажем орчанам еще одну новую работу — спектакль по пьесе «Брак по расчету» Солодаря.

«Брак по расчету» ставит режиссер Анатолий Петрович Бокков. Главные роли в нем поручены заслуженному артисту МАССР Б. Кашину, исполняющему роль Ветлугина, артисткам С. Балабановой (мама), М. Бойко (Люся), О. Роткевич (Грохачева).

Орский рабочий
г. Орск
17 088 1043